1. OnHa U3 CTOPOH MPSAMOYTOJIbHUKA Ha 7 CM JUIMHHEE APYTOi, a ero IUIolaib paBHa 78 e’ YpaBHEHUE, OAHUM U3 KOPHEH KOTOPOTO
SIBJIACTCS AJIMHA MEHbLIell CTOPOHBI IPAMOYTOJIbHUKA, UMEET B[

DX —78x+7=0; 2)xX*—Tx—-78=0; 3)X*+7x+78=0; 4)x*+7x—78=0; 5)x*+78x—7=0.

2. OpHa M3 CTOPOH HPSIMOYTOJIbHUKA Ha 3 CM JUIMHHEe JPYToii, a ero miomans pasHa 108 e, VpaBHEHHE, OJJHHM M3 KOPHEH KOTOPOTO
SIBJIACTCS IJIMHA MEHbIIEl CTOPOHBI IPAMOYTOJIBHUKA, UMEET BH:

Dx®>—3x—108=0 2)x>—108x—3=0  3)x*+3x—108=0  4) x> +3x+108=0  5) x> +108x+3=0

3. OnHa U3 CTOPOH MPSIMOYTOJBbHHUKA Ha 7 CM JUIMHHEE JPYroi, a ero IUIomaap paBHa 98 oM. YpaBHEHHUE, OTHUM U3 KOpPHEH KOTOPOro
SIBJISICTCS JJIMHA MEHBIIEH CTOPOHBI MPSIMOYTOIBHUKA, IMECT BH/I:

DX2+7x4+98=0 2)x>4+98x—7=0 3)xX*—T7x—98=0 4HX+7x—-98=0 5)x*—98x+7=0

4. OnHa W3 CTOPOH MPSAMOYTOJBHUKA Ha 3 CM JUTMHHEE JPYTOM, a ero Iiomaab paBHa 88 eMm?. YpaBHEHHUE, OTHUM U3 KOPHEH KOTOPOTO
SIBJISICTCS JIMHA MEHbLIEH CTOPOHBI MPSIMOYTONBHUKA, UMECT BHI:

Dx>—3x—88=0 2)x*+88x—3=0 3)x*—88x+3=0 4)x*+3x+8=0 5)x*+3x—88=0

5. OmHa U3 CTOPOH MPSMOYTOJBbHHUKA Ha 6 CM JUTMHHEE IPYroH, a ero Imiomans pasHa 112 oM. VYpaBHEHHE, OTHUM M3 KOpPHEH KOTOPOro
SIBJISICTCS IJTMHA MEHBLIEIT CTOPOHBI MIPSIMOYTOJIbHUKA, IMECT BHI:

DX2+112x—6=0 2)X®+6x—112=0 3)F*—112x4+6=0  4) x> —6x+112=0  5) x> —6x—112=0
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